

# 诈骗5746万 竟是为了面子

## 音乐人苏越涉嫌合同诈骗罪出庭受审,最高可能判无期徒刑

因创作歌曲《黄土高坡》、《血染的风采》而出名的55岁音乐人苏越,20日站到了北京二中院刑事审判庭的被告人席上。检方指控,苏越以伪造的奥运演出合同,骗取多家公司及个人5746万余元,涉嫌合同诈骗罪。苏越表示认罪,称涉案都是因为“好面子”。本案并未当庭宣判。而公诉人卢楠在受访时说:“如果苏越诈骗数额特别巨大的话,量刑应该是在无期徒刑的限度内。”

撰文 朱燕 新晨



庭审时苏越扶正眼镜 王贵彬摄

## 彭宇接替乐嘉压力很大

昨天,快报报道了乐嘉请辞江苏卫视《老公看你的》主持人一事,据悉,彭宇已接替乐嘉,与曾经的老搭档李好再度携手。成为节目的“信心主判官”后,彭宇近日在微博上坦言“压力很大”。

对于彭宇接任“信心主判官”,乐嘉近日接受采访时表示,“我主持《老公看你的》已经有9个月了,跟老搭档李好说再见难免痛苦,但是他和彭宇是绝佳组合。”此外,乐嘉更是首次透露请辞背后的小细节,“之前曾跟节目组约定好,只有等节目确定了合适的主持人才会离开,这个人就是彭宇。主持《老公看你的》他比我更适合,在主持领域我毕竟是半路出家,而彭宇是专业综艺主持出身,更适合这个节目的场上气氛。”据了解,乐嘉参与录制的《老公看你的》会播到本月底。

快报记者 李谷

## 骗取金额5700多万元

20日10时,苏越被法警押送进入法庭,他身穿一件浅蓝色T恤和休闲裤。法官对其身份进行核实时,苏越响亮地回答每一个问题。旁听席上,未见苏越的亲属朋友。他的前妻、87版红楼梦里扮演晴雯的女演员安雯,也未出现。

检方指控,2007年12月至2008年10月间,苏越虚构自己经营的太湖传媒公司,具有承接北京奥运会巡回演出活动的资格,伪造与中国国际电视总公司、中国对外演出公司、浙江电视台、江苏省广播电视总台等单位的多份虚假的《演出合同书》、《合同书》,以投资迎奥运巡演、筹借迎奥运巡演资金为由,与信怡投资有限公司北

京咨询分公司负责人、包头市兴华信用投资担保有限责任公司总经理及个人于某,先后签订多份《投资合作协议书》、《借款合同》等,骗取两家公司及于某5746万余元。随后苏越将钱款用于偿还债务及个人公司经营。其间,他曾归还2902万余元。

去年3月,苏越被北京警方刑拘。

## 涉案款用于还巨额债务

“属实。”听完起诉内容,苏越回答。苏越称,自己的公司从2006年出现经营问题,到了2007年,因借高利贷等,总负债上亿元。

苏越坦承自己“好面子”,亏损的情况不愿意让股东知道,于是开始伪造演出合同,继续找

人借款以及入股。于是,他做好虚假的奥运会巡演活动合同等,和两家公司及个人签约,向其投资、借款5000多万元。“我一开始想还,但是后来已经没有时间了(指被控制)。”苏越称。

据了解,被指控的5000余万元涉案款,苏越并未用来投资,而是用来偿还此前的巨额债务。苏越的律师称,苏越得到的款项,并未用于个人挥霍,其主观恶性不大,到案后,主动供述了警方未掌握的情况,希望法庭对其从轻判决。庭审最后,苏越表示愿意尽力偿还欠款。

但据了解,苏越目前身背多起欠款官司,其名下唯一一套房屋已被法院查封,其银行账户也仅有100余元。

20日,庭审进行了7个小时,法庭未当庭宣判。

## 》》当庭自述

### “现在想起来很荒唐”

在法庭上,苏越称,因为公司欠下巨额债务,从2007年,他开始铤而走险,用一些做过的,及想做而没做成的项目,去借高利贷。仅2006年、2007年的利息就付了六千多万,总负债上亿元。

“情况急转之下,我背着爱人将房、车都抵押,还把她多年积蓄用了。”庭上,苏越声音压得很低,“我和妻子已经离婚了,我把全家掏空了,不知道她以后怎么生活。”

“现在想起来,我觉得很荒唐。”苏越称,因为自负,虚荣心,想通过自己的办法去弥补这些亏损,最后害了家人,害了信任自己的朋友。

## 》》文娱快讯

### 《新闻联播》错一字罚200元

近日,在央视一套暑期电视活动《毕业歌》的启动发布会上,《新闻联播》主播李梓萌不经意间透露,《新闻联播》的内部规定是:念错一字罚200元,是其他节目的4倍。 金力维

### 苏州评弹将推出《决战淮海》

江苏省演艺集团2011“激情如歌”演出季将推出中篇苏州评弹专场《决战淮海》,本次演出将于6月26日下午两点半在江南剧院举行。本场演出一改以往评弹艺术中常见的才子佳人和公案故事模式,而以解放战争中淮海战役的英勇事迹为题材进行创作,这在评弹历史上尚属首次。

快报记者 沈梅 通讯员 晓红

“我原本只有3个小肌瘤,最大的一个还不到1厘米,听说有个偏方能治子宫肌瘤,而且不用手术,我就相信了。没想到喝了三年的苦汤药,花了一万多元钱,不但没治好,反而长了10个瘤子……”孙女士看着手中的病历欲哭无泪。日前,笔者在八一医院妇产科见到了这样一位患者。

# 信偏方

# 三年多长7个瘤子

## 【病情】

### 肌瘤不消反增 花了万元买罪受

原来,三年前,33岁的孙芬(化名)在滁州当地查出患有多发性子宫肌瘤,一共三个,但都不是太大,最大的一个还不到1厘米,后来听说镇上有个厉害的老中医,包治百病,深感病情严重的孙女士迫不及待的找到老中医,老中医给孙女士把脉后说:你来找我就对了,你这病要去别的地方治,子宫肯定是保不住。我有祖传秘方,专治妇女病,你吃上我几剂药准能好。

三年时间里,孙女士隔一段时间就去老中医那换一副中药,家里成天一股中药味。本想着肌瘤应该消了,哪知道今年过完年去医院一做B超,把医生和自己都吓了一跳:她的子宫里长了10个大小不等的肌瘤。当地医生告诉她,这么多瘤子还很少遇到,必须尽快手术将子宫和肌瘤一起切掉。一听说要切掉子宫,孙芬吓坏了,自己才36岁,年纪轻轻的没了子宫还算女人吗?连忙打听有没有不切子宫的办法,但医生告诉她:现在有些大医院确实有不用切子宫的办法,但当地医院还没这个实力,医生建议她去大城市的大医院看看。

后来一个亲戚告诉她,南京八一医院妇产科有一种叫“奥洛克”的微创技术,说不定还能保住子宫。6月7日,在老公的陪伴下,孙芬到南京求医。

## 【专家】

### 子宫肌瘤可微创 密切监测是前提

在八一医院,孙芬做了详细的检查,彩色多普勒超声检查显示:宫内肌瘤共10个,最大一个直径7.8厘米。孙芬体内肌瘤从1个疯长到10个,八一医院妇产科主任史佃云分析说,这可能与她所吃的中药有一定关系,子宫肌瘤与患者体内雌激素水平关系密切,药物治疗原理一般是通过服用一些雌激素来对抗雌激素,促进子宫内腺萎缩,使子宫肌层及血管平滑肌收缩,减少出血量的作用,进而抑制肌瘤生长。而孙女士吃的这些中药不但没有有效抑制肌瘤长大,反而促使肌瘤加快生长。病情加重也就在所难免。

史佃云主任表示,患者切忌病急乱投医,子宫肌瘤在3厘米以下只需要定期随访,定期到医院检查就行了,同时注意监测雌激素水平。临床上一般把5厘米作为手术指征,5厘米以上8厘米以下可以通过微创治疗。如果在这个阶段进行“奥洛克超导多弹头系统”微创手术,不但对患者的伤害大大减轻,还能完整保存子宫,不仅避免了在肚子上划一刀,而且术后恢复也快很多。所幸的是孙芬的肌瘤适合微创指征,适合“奥洛克超导多弹头系统”子宫肌瘤消融手术,子宫可以完整保存。6月15日,孙芬被推进八一医院妇产科门诊手术室。半小时后,手术结束。“早知道这个手术这么快,我还找什么老中医呀?”孙芬后悔莫及。



## 》》链接

### 中年女性 要警惕子宫肌瘤

子宫肌瘤是女性生殖系统常见的一种良性肿瘤,多见于30—50岁的妇女,其发生与雌激素过多和长期刺激(如反复多次人流)等原因有关,大多数可以早期发现。如果女性出现下列5种情况,要引起警惕,应到正规医院做进一步检查。

1、月经改变。如果你正常月经周期发生变化,经血量增多,经期延长及月经不规则;

2、疼痛。患有子宫肌瘤的患者,大多数无疼痛感觉,但还有少部分人在肌瘤发生感染或子宫变形后,可以出现下腹疼痛;

3、肿块。在下腹部能摸到肿块,特别在膀胱尿液充盈的情况下肿块触摸更明显。

4、压迫感。在子宫肌瘤的患者中,大部分人可无任何感觉,然而,如果肌瘤位置较低,即使肿瘤不大,也可能压迫邻近器官如压迫膀胱时,出现排尿困难,如压迫直肠可发生排便困难,如压迫输尿管可以出现腰酸背痛等症状。

5、不孕。在子宫肌瘤的患者中,有少数可引起不孕现象,其原因是肌瘤导致子宫变形,不利受精卵着床。

## 四招识别卵巢囊肿

卵巢囊肿属卵巢肿瘤的一种,各种年龄均可患病,但以20—50岁最常见。卵巢囊肿是严重影响女性生育的妇科疾病,初期没有明显症状,但通常有下腹不适感、腹围增粗、腹内肿物、腹痛、压迫症状、月经紊乱等。如果没有通过定期妇科体检及时发现,采取措施,很可能有恶变。对于此病的发生,一定要做到早发现早治疗。那女性如何自测卵巢囊肿呢?

1、尿频,但无尿痛、尿急,或有大大便秘结。

2、自觉小腹增大,裤腰紧小。可摸及下腹有块,尤早晨清楚,排尿后又消失。

3、压迫症状。巨大的良性卵巢肿瘤充盈整个腹腔,使腹腔内压增加影响下肢静脉回流可导致腹壁及双侧下肢水肿;而固定于盆腔的恶性卵巢囊肿压迫盆腔静脉往往引起一侧下肢水肿。盆腔脏器受压发生排尿困难、尿潴留、便秘或大便不畅等现象。

4、突然腹痛。如果卵巢囊肿患者突然感觉腹痛,多半是瘤蒂发生了扭转,也有可能是发生破裂、出血或感染所致。此外,恶性囊肿多引起腹痛、腿痛,需格外注意。

若有以上症状,请尽快到医院进行妇科检查,若发现卵巢肿块,一定要警惕卵巢囊肿。健康QQ:100799181

肖梅  
副主任  
医师



## 健康讲堂

南京八一医院妇产科副主任,从事妇产科临床工作20余年,熟练掌握妇产科常见病、多发病的诊断和治疗,擅长妇科肿瘤的综合治疗。对难产、妊娠合并各种疾病的处理经验丰富。